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Téma	 práce	 je	 aktuální	 a	 podnětné.	 Autorka	 navazuje	 na	 svou	 vlastní	
zkušenost	práce	v	daném	zkoumaném prostředí.

Předložená	práce	je	rozdělena	na	teoretickou	a	empirickou	část	a	přehled	
použité	literatury.

V	 teoretické	 části	 se	 autorka	 zaměřuje	 na	 vymezení	 tématu	 stres,	
stresorům	na	pracovišti	a	problematice	copingových	strategií	při	zvládání	stresu.	
Celá	 tato	 část	 je poměrně	 stručná	 a	 jak	 bychom	 podle	 názvu	 práce	 očekávali,	
chybí	 zde	 úplně	 kapitola	 o	 alkoholu	 jako	 takovém. Jako	 další	 nedostatek	 zde	
vidím	v	 tom,	 že	autorka	 čerpá	zejména z	 české	 literatury. je	 zde	uveden	pouze	
jeden	zahraničních	titul.	U	elektronických	citací	chybí	přesné	datum a	čas.	V	celé	
teoretické	části	se	navíc	místy	objevují	grafické	chyby	.

V	 empirické	 části	 předkládá	 autorka	 kvalitativní	 výzkumnou	 studii	
provedenou	 na	 vzorku	 7 informátorů.	 V	 úvodu	 přehledně	 uvádí	 cíl	 studie,	
výzkumné	 otazky,	 výběr	 zkoumaného	 vzorku	 a	 použitou	 metodu	 sběru	 dat	 -
polostrukturovaný	rozhovor.

V	kapitole	4.	shrnuje	získaná	data	dle	stanovených	kategorií.	Jako	zásadní	
nedostatek	zde	vidím	v	 tom,	 že	úplně	 chybí	kapitola	 "diskuze".	Některé	 závěry	
sice	 nacházíme	 v	 poslední	 kapitole,	 ale	 každopádně	 se	 domnívám,	 že	 kapitola	
diskuze	 je	 podstatnou	 částí	 bakalářské	 práce.	 Zde	 by	 měla	 autorka	 shrnout	
dosažené	 výsledky	 a	 pokusit	 se	 je	 diskutovat	 na	 základě	 odborné	 literatury,		
zhodnotit,	zda	byly	zodpovězeny	výzkumné	otázky	a	dosaženy	cíle	práce.	Též	by	
zde	 měla	 být	 diskutována	 možná	 omezení	 daného	 výzkumu,	 použité	 metody	
apod.	Bylo	by	vhodné,	aby	si	autorka	toto	podrobně	připravila	na	svou	obhajobu	
a	doplnila	to.

Předložená	 práce splňuje náležitosti	 bakalářké	 práce pouze	 částečně.									
I	 přes	 uvedené	 výtky	 ji	 však	 doporučuji k	 obhajobě	 a	 hodnotím	 známkou	 3-.		
Konečné	hodnocení	se	může	změnit	podle	průběhu	obhajoby.	
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